Une toute petite goutte de vie
Un spectacle de Stéphanie Migliorini
De 8 mois à 5 ans (et un tout petit peu plus…)



D’après le livre Une Toute Petite Goutte de Pluie de Galia Tapiero & Marion Brand – édition Kilowatt, album 3-6 ans.
Fraichement crée dans le cadre de l’opération Première Page 2023, départements de Savoie et de Haute Savoie. 


Un tout petit résumé : 
Au gré de son voyage, une petite goutte de pluie se transforme. Sur la banquise, elle prend l’apparence d’un pingouin. Dans la mer, c’est un petit poisson… Parfois il fait froid. Tantôt il fait chaud. Là-haut dans le ciel, comme un ballon elle monte, elle monte…  En bas sur la ville, il goutte, il goutte ! Et dans la forêt ou dans le jardin, ça pousse, ça pousse… pour le plaisir de tous. On comprend alors qu’une toute petite goutte de pluie, c'est la vie. 
Un spectacle visuel et poétique avec manipulation d’objet, propice à la découverte et à l’émerveillement du monde qui nous entoure. 

Une toute petite note d’intention : 
Cette toute petite goutte de pluie soulève une question essentielle (et cruciale en temps de sécheresse) : d’où vient la pluie ?
… Et nous ramène finalement à l’essentiel, au vécu des enfants : chausser des bottes, jouer dans les flaques !
La simplicité de ce spectacle plein d’humour et de candeur sert le propos. Une belle ouverture sur l’espace entier, montrant que tout le globe est impliqué dans le processus : glaces, océans, lacs, torrents, fleuves et rivières. 
Évaporation, condensation, formation de nuages, pluie et bienfaits de la pluie pour les cultures, les animaux… Et nous aussi ! 
